PRESS RELEASE
Warszawa-Jabłonna gościła Puchar Europy Weteranów w Szermierce – emocje, rywalizacja i sukcesy polskich zawodników!
Przez dwa dni, 29-30 marca, Jabłonna stała się centrum europejskiej szermierki weteranów, goszcząc prestiżowy Puchar Europy Weteranów w Szermierce (EVF Circuit in Poland). W wydarzeniu wzięło udział 283 zawodników z 33 krajów, którzy rywalizowali w trzech broniach: szpadzie, florecie i szabli. Było to sportowe święto pełne emocji, pasji i widowiskowych pojedynków.
Międzynarodowa obsada i wysoki poziom rywalizacji
Decyzja o przyznaniu Polsce organizacji turnieju w trzech broniach była efektem reputacji polskich organizatorów po sukcesie Pucharu Europy Weteranów w szpadzie, który odbywał się dwukrotnie w Gdańsku. W tym roku Jabłonna zapewniła uczestnikom znakomite warunki, a widowiskowe walki przyciągnęły liczne grono kibiców i sympatyków szermierki. Zaangażowanie lokalnej społeczności i wolontariuszy pozwoliły na sprawne przeprowadzenie zawodów, a jednocześnie były dowodem rosnącego zainteresowania szermierką wśród mieszkańców regionu w różnych grupach wiekowych. 
Zacięta rywalizacja – 25 medali dla biało-czerwonych!
Polscy zawodnicy zaprezentowali się znakomicie, zdobywając łącznie 25 medali w różnych kategoriach wiekowych i broniach.
Szpada:
· Złoto – Maciej Sękowski (V1), Aleksander Atanassow (V2)
· Srebro – Piotr Stocki (V1)
· Brąz – Mariusz Krzemiński (V3), Wojciech Adamczewski (V4), Beata Wasilczuk (V2), Aniela Sosnowska (V4)
Floret:
· Złoto – Daniel Przystajko (V1), Tomasz Kończyło (V2)
· Brąz – Jacek Bazak (V2), Maciej Drapella (V3), Piotr Juszkiewicz (V4), Dominika Lipkowska (V1)
Szabla:
· Złoto – Piotr Kucięba (V1), Marcin Ganszczyk (V2), Michał Zabłocki (V3)
· Srebro – Ulrike Fuhrmann (V3)
· Brąz – Jakub Krochmalski (V1), Daniel Przystajko (V1), Leszek Gajda (V3), Janusz Młynek (V4), Zbigniew Borysiuk (V4), Elżbieta Owczarek (V3), Aniela Sosnowska (V4)

Wyjątkowa atmosfera i wsparcie partnerów
Turniej był nie tylko sportową rywalizacją, ale także okazją do międzynarodowej promocji. Kampania reklamowa na Lotnisku Modlin pozwoliła dotrzeć do szerokiego grona odbiorców, a obecność partnerów i sponsorów nadała imprezie dodatkowego prestiżu. Wydarzenie wspierały lokalne władze, a honorowy patronat objęli Ministerstwo Sportu i Turystyki oraz Wójt Gminy Jabłonna, Jarosław Chodorski.
Podsumowanie i perspektywy na przyszłość
Puchar Europy Weteranów w Szermierce w Warszawie-Jabłonna okazał się wielkim sukcesem organizacyjnym i sportowym. Polscy zawodnicy pokazali się z najlepszej strony, zdobywając liczne medale i potwierdzając wysoką pozycję w europejskiej szermierce weteranów. Organizatorzy już zapowiadają kolejne edycje turnieju, które mają szansę na trwałe wpisanie się w międzynarodowy kalendarz imprez szermierczych.
Pełne wyniki dostępne są pod linkiem: Fencing Time Live
Kontakt dla mediów:
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igor.pilutkiewicz@weteraniszermierki.pl
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www.evfcircuit.pl 

